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S posebnim zakonom do
nove ljubljanske oblasti

Na februarskem zasedanju Državnega zbora pa je
poslanec Združene liste Jože Jagodnik vložil pobudo
za oblikovanje in sprejem posebnega zakona, ki bi
omogočil razpis predčasnih volitev v organe oblasti
na lokalni ravni (občinske svete).

V SDP Ljubljana in v mestnem poslanskem klubu
SDP pa so pripravili stališča in izhodišča, s katerimi
podpirajo obe vloženi pobudi in opozarjajo na neka-
tere Ijubljanske posebnosti in možne zadrege, na
kalcre bi moral biti pozoren tudi zakonodajalec, ob
uresničitvi projekta o predčasnih volitvah v mestu in
morda tudi v občinah!

SDP Ljubljana vidi možnosli za izvedbo predčas-
nih volitev v mestu le, če bo sprejet zakon, v skladu
z ustavo, ki bo predpisal in omogočal spremembe.
Za Ljubljano to pomeni, da bodo morale biti te
volitve predvidene za geografsko oz. upravno enako
območje kot ga pokriva pet ljubljanskih občin. Zato
bi bilo treba izhajati iz dejslva, da ho£emo mesto kot
celoto, pri čemer pa občine verjetno v prehodnem
obdobju (do sprejema celovitega zakona o lokalni
samoupravi) še ostanejo.

Potem bi bilo treba določiti glavne skupne elemen-
te, ki opredeljujejo mesto in najpomembnejše skup-
ne zadeve, ki bi ie po tem zakonu smele in mogle
izvirno (originalno), torej na podlagi posebnega za-
kona pripasti mestu. V prehodnem obdobju bo me-
sto verjetno še vedno lokalna samoupravna tvorba,
podobna posebni upravno politični skupnosti.

Konstrukcija organov oblasti naj bi v izhodišfu
bila enodomen parlament (mestni svet), ki se ga voli
na dva načina. Večinski del (ali vsaj polovica) pro-
porcionalno, torej so volilna baza stranke (seveda
s koreklurami kot je bilo to za Državni zbor) v dra-
gem delu pa bi vendarle morali upoštevati, da se na
nek način zagotovijo lokalni, torej občinski inleresi.
Župana bi najbrž volili na ncposrednih volitvah.

Poseben razmislek bo potreben o oblikovanju vo-
lilnih enot pri čemer bo smotrno upoštevati možen
razvoj lokalne samouprave v phhodnjih letih (določi-
tev skrajnih robov mesta, določitev novih obmestnih
obiin, določitev kvartov, četrti, ali rajonov v mestu
ipd).

Poseben sklop vprašanj kol so status mesta oz.
mestne občine kol posebne pokrajine ali okraja,

podrobnejša upravna razdelitev m pnstojnosti, avto-
nomni viri sredstev, volilne komisije in odbori, ome-
jitve v volilni kampanji, status poslancev (svelnikov)
ipd. so stvar nadaljnjih strokovnih in političnih raz-
prav, ki ne smejo zavirati uresničitve temeljnih ci-
Ijev.

Učinkovito izvajanje oblasti na lokalni ravni ter
priprava za delovanje v novih pogojih na področju
lokalne samouprave pa sta temeljna cilja predloga za
predčasne volitve v Ljubljani.

Sporočilo našega poslanca
Ko sem kot član Socialno demokratske prenove

(SDP) za Združeno listo kandidiral na volitvah lan-
skega decembra, sem v sebi naredil zaključek, in to
tudi nekajkrat obljubil na predvolilnih zborovanjih.
da bom v primeru izvolitve volivcem resnično na
razpolago pri neposrednem uveljavljanju njihovih
staiiSi', predlogov in pobud v slovenskem parlamen-
tu. Ko sem po izvolitvi dr. Rada Bohinca v vlado
prevzel funkcijo poslanca v Državnem zboni, sem
tudi dejansko prišel v položaj, da lahko to svojo
namero in obljubo izpolnim. In to tudi nameravam!

Pred celotno slovensko dmžbo in državo so hudi
časi. Gospodarske razmere se še naprej zaostrujejo
in zato bo obračanje gospodarskih tokov navzgor
terjalo huda odrekanja. Moje mnenje je, da morajo
biti ta odrekanja uravnovešena in da ne sme biti
prizaneSeno nobeni družbeni skupini, tudi poslovod-
nim strukluram, poslancem in državnim funkcionar-
jem ne. Nemogoiie je, da bi posameznim družbenim
skupinam uspelo ustvariti ugodnejSi materialni polo-
žaj, druge pa bi to plačaie s socialno stisko in zlasti
s povečanjem brezposelnosti, kar bi predvsem priza-
delo mladc ljudi, ko išcVjo prvo zaposlitev. Iskati
razmeram primerne in pravične rešitve pa je izjemno
zahtevno delo, ki terja vztrajen dialog z volivci ter
nenehno odprtost poslancev za njihove predloge.

Zato pozivam vse, ki imajo pomembne predloge in
pobude, vse ki se strinjajo ali ne s potezami in ukrepi
parlamenta. da mi o tem pišejo. Pišejo mi lahko
v parlament (Državni zbor, Šubičeva 4, Ljubljana),
na stranko (SDP, Tomšičeva 4, Ljubljanal ali na
SDP Vič-Rudnik. Trg MDB 14, Ljubljana). pa tudi
na domači naslov Podrožniška 1, Ljubljana). Poskr-
bel bom tudi za to, da bom ob določenem času, ki ga
bom objavil, na razpolago za razgovore — bodisi
individualne, bodisi širše. Moja pripravljenost za
sodelovanje seveda ni namenjena le moji volilni eno-
ti, niti ne samo mojim volivcem ali celo, kar bi me
utegnil kdo napačno razumeti, le članom naže stran-
ke. Nasprotno, na razpolago sem vsem volivcem in
to tudi tistim z drugačnimi politifnimi pogledi in
tistim iz drugih volilnih enot v na$i in sosednjih
občinah.

Drage volivke in volivci!
Mojo pripravljenost imate, na vas pa je, da jo

izkoristite.
S spoštovanjem?
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